Листок №18

Параметры
Начальные понятия
Многие вещи нам непонятны

 не потому, что наши понятия слабы,

 но потому, что сии вещи не входят

 в круг наших понятий.
Козьма Прутков.

1.  Прочитай п.13 (страницы 203 – 204). Решение уравнения из примера учебника записывается следующим образом.
Решить уравнение рх = 6. 
Решение.

1) Если р = 0, то получаем 0х = 6. Корней нет.  

2) Если р ≠ 0, то х = 6/р. 
Ответ: 6/р при р ≠ 0, при р = 0 корней нет.  

2.  Реши уравнение  (р – 3)х = 2. 

3.  Реши уравнение (р – 3)х = р2 – 9. 

4.  Реши уравнение (р2 – 9)х = р – 3.  

5. Реши уравнение 5х – 4 = рх + 7. 
6. Реши уравнение р2х – 4х + 2 = р.  

7.  При каких значениях параметра р уравнение рх – х + 1 = р2  
а) имеет один корень; 

б) не имеет корней; 

в) имеет бесконечно много корней?
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